

影院复工后,电影怎么看?

咸宁日报全媒体记者 王恬



异地转学需要哪些材料

部门:已答疑

本报讯 记者焦姣报道:近日,有网民在咸宁网络问政平台上发帖咨询,异地转学需要哪些资料?

该网民表示,小孩的户口在恩施州,自己已在咸安区海德公馆买房,想让小孩到咸安区读书,不知分配在哪所小学就读,需要办理哪些手续,要走什么流程。

对此,咸安区教育局相关工作人员回复称,据《咸宁市教育局关于做好2019年市城区义务教育阶段学校招生入学工作的通知》,家长需要准备的材料包括家庭户口簿,不动产证(房产证)或房管部门备案的购房合同等其他合法固定居住证明的原件(房屋的规划用途必须为住宅,不动产证或房产证未记载用途的,土地证记载的规划用途必须为住宅用地。民间契约及协议均不视作招生的房产依据),居住一年以上的相关证明(如水电费缴费凭证等);拆迁户需提供正式拆迁补偿安置合同(包括原已取得的相关证件、棚改指挥部证明)。至于具体分配到哪所小学,2020年最新城区学生入学政策已公布,请家长关注咸宁市教育局网站。

市图书馆环境望改进

部门:将整改

本报讯 记者刘念报道:近日,一网民在咸宁网络问政平台上发帖反映,咸宁市图书馆新馆对书香咸宁建设有重要意义,是阅读和学习的场所。正值暑期,许多市民和学生在馆内自习,然而天气炎热,馆内不开空调,且工作人员常在馆内喧哗,设备维护人员也制造噪音,影响阅读和学习,希望能够改进。

市文旅局有关工作人员回复称,收到诉求消息后,该局立即与市图书馆负责人联系,责成市图书馆对诉求人提出的问题进行答复及有关问题抓好整改。

关于咸宁市图书馆空调开放问题,该工作人员回复,市图书馆的空调系统不具备改造和开放条件。如果开放空调,将违反疫情期间公共文化场馆开放的相关要求。根据现有设备情况,市图书馆将增加通风、送风时间,同时进一步保持开门、开窗通风。常态化防控期间,鼓励读者外借图书回家阅览,减少公共场所人员聚集。市图书馆持续关注我市疫情防控政策动态,如条件或政策符合空调开放要求,市图书馆将在第一时间实施。

关于馆内工作人员常在馆内喧哗,设备维护人员也制造噪音的问题,市图书馆诚恳接受批评,加强对工作人员的管理,严格执行上班工作纪律,尽心为馆内读者服务。此外,调整设备维修时间,尽可能减少维修产生的噪音,不影响读者学习。



使用冰箱如何省电

【网民咨询】近日,网民“六六”咨询,夏天离不开冰箱,耗电也高,如何用省电?

【记者打听】近日,咸安一家电城工作人员介绍了冰箱省电的几个小技巧。

冰箱的放置环境很重要,阴凉通风的环境利于冰箱散热,减少电耗。冰箱摆放需远离发热源,如电视、电磁炉、煤气灶等。如果周围环境温度高就会使冰箱散热变慢,箱内温度下降慢会导致耗电量增大。同时冰箱左右两侧和背部要留有适当的空间散热。

冰箱内的食物之间最好有1厘米左右的空隙,利于冷空气对流,使箱内温度均匀稳定,以达到节能的效果。此外,热食物需要放凉之后再放入冰箱,热食直接进冰箱会让冰箱内温度升高,导致冰箱耗费更多的电量。

减少冰箱的开门次数,使用后随手关门。每次开门都会有热空气进入,压缩机就需要多运转,耗电也会增加,而且还会使蒸发器霜层增厚,降低冰箱的制冷能力。所以平时注意冰箱内食品摆放规律,在开冰箱门前,想好要拿什么东西,减少开门次数。

定期给冰箱除霜。冰箱使用一段时间后,冷冻室的表面会凝结很多冰霜,当冰霜的厚度达到10毫米时,冰箱将会比正常情况增加1/3左右的耗电量,因此要定期给冰箱除霜。除霜首先切断电源,取出冰箱内的食物。然后根据冰箱冷冻室的容量,放置一碗热水,静置十分钟,冰霜自动脱落。最后用干净毛巾擦拭干净即可。

(咸宁日报全媒体记者 刘念 整理)

咸安区贺胜路航天花园小区物业:即查即改让居民满意



本报讯 记者辛文报道:近日,记者来到咸安区贺胜路航天花园小区,只见道路干净整洁,居民生活有序。

小区大门口,工人师傅正在安装新的大门栏杆。“上午装好,下午试调,过几天就可以正常使用了。”该小区物业公司经理李辕说。

其实,这只是该物业公司整改小区环境的一个镜头。7月24日,本报咸宁网事版曝光了航天花园小区物业在管理小区中存在的一些问题。自此,该物业公司认真

对照检查,针对问题开展了一系列整改。

李辕告诉记者,之前,航天花园小区因为上一家物业公司离开,有很长一段时间处于无人管理的状态,垃圾无人清扫、大门栏杆陈旧破损……小区内的环境越来越差,居民也怨声载道。

今年5月10日,湖北宇源智慧物业服务有限公司进驻航天花园小区,着手改善居民居住环境。因为接手时间短,小区一些历史遗留问题多,一时未能及时处理到位。

5月中旬,陆续有业主发现门前树上遍布密密麻麻的飞虫。

“我们邀请植保站的专家来小区‘确诊’。”李辕说,经过专家查看后得知,此虫名为“重阳木锦斑蛾”,其繁殖迅速,危害极强。一棵害数棵,一排染一片,“整个小区随处可见高大茂密的树木被吃光叶子的惨状”。

据了解,航天花园小区在开发时就已经种植了重阳木这一树种,目前小区有50多颗重阳木树,集中种植在小区二期50栋楼附近。

“我住进来后每年深受虫害之苦,农业专家说,重阳木锦斑蛾只吃重阳木,一年有四轮繁殖期,从春天一直持续到秋天。一般的杀虫药无法将其杀死,而重度杀虫药对居民的健康有影响。所以,建议

将树木移植或者砍掉。”航天花园二期50栋居民代表袁老师说。

袁老师回忆说,居民年年因此虫遭灾,楼道门前,家中窗边都爬满了虫子。有的居民下夜班都不敢回家,一进门打开灯,看到一群黑虫在家里肆意爬行,毛骨悚然。

“7月初,50栋的全体居民联名向我们写了砍掉虫树的申请书。”李辕告诉记者,他们按照50栋居民的意愿,在未征求全体业主意见的情况下,将50栋楼附近的重阳木进行了大幅度修剪。

“现在,我们公司对小区内的整治,都会及时与市住建局物业科、小区党支部书记和业主代表进行沟通商量,将小区建的越来越美。”李辕说。

记者现场发现,物业公司已经将修剪的树枝伤口进行了处理,确保了树木的成活率。

对于小区居民反映强烈的违建问题,前物业公司负责人告诉记者,航天花园开发商在售卖房子的时候,将一楼户外的部分地方用灌木围成了院子,并承诺购房者可以使用。所以,前物业公司对于居民将灌木换成水泥,修建院墙一事确实存在管理不善的问题。

“我们接手小区后,二期一住户开始

违建院墙,因为小区大门没有进行登记管理,所以违建就是一晚上。”李辕说,他们物业发现后,于7月20日下午联合城管部门对违建进行了拆除,目前小区内5户违建已经停工。

当日,记者还就该小区二期三期院墙开门一事采访了航天花园开发商。

“每年梅雨季节,三期就会有泥石滑坡现象,为了业主居住安全,2017年,我们在二期与三期中间修建了挡土墙。”该开发商相关负责人告诉记者,疫情后,航天花园三期开工建设,根据市自然和规划局审批的项目规划方案,拟将挡土墙开一道门,作为二期、三期所有业主的进出通道。

记者在规划图上看到,该小区配套的航天花园幼儿园等配套设施位于二期,三期居民只能通过通道到达幼儿园。

“居民担心此通道会作为建筑材料运输通道,我们可以理解。我们已经重新规划,将在东外环开一个口子,专门用于三期项目运输车辆进出。”该开发商相关负责人说,对于居民反映的施工工人如厕问题,他们会再进一步专题研究,让居民满意。

报道反馈

如何选购饮水机

【网民咨询】近日,网民“晓晓”咨询,天气越来越热,饮水需求也越来越大,想知道该如何选购饮水机?

【记者打听】近日,温泉电器城的工作人员分享了几点选购饮水机的技巧。

家庭使用饮水机首先要选择适合自己的饮水机的机型,现在市场上各个容量的饮水机很多,大家在选择的时候要选择适合自己家庭人数的饮水机,选择过大浪费钱,选择小的话满足不了自己的家庭使用。

饮水机有两个大的分类,一类是台式机饮水机,一类是立式饮水机,两种饮水机价格有很大的区别,而且容量也不一样,台式机适合一百平米以内的房子使用,柜式的适合一百平米以上的家庭。

如今饮水机的功能也越来越多,一般新功能越多价格也就越高。选购时可根据自身需求看是否需要新功能,一般选择有冷热温水的基础模式即可满足家用需求。

饮水机需要桶装水的话,也有大小之间的选择,一般三口之家使用小桶装就可以满足饮用,五口之家需要使用大桶装的饮水机,同时我们还要考虑到家庭的置放位置,与家居的配合等。

(咸宁日报全媒体记者 焦姣 整理)